Día Mundial del Sida 2017: Mi salud, mi derecho
El 1 de diciembre de cada año se celebra el Día Mundial de la Lucha contra el SIDA, una campaña que este año se centra en el lema “Mi salud, mi derecho”, promovido por ONUSIDA, dando especial importancia al derecho de cualquier persona de disfrutar del mejor estado de salud posible, tanto físico como mental, y del acceso a la correcta prevención y tratamiento de su enfermedad.
Gracias a la terapia con antirretrovirales, las personas con el VIH pueden llevar una vida normal y saludable, y disfrutar de una esperanza de vida que prácticamente iguala a la del resto de la población que no tiene el virus. El tratamiento previene los daños que se puedan causar en el sistema inmunológico a causa del virus y además, previene la transmisión del mismo. Es muy importante que los pacientes tomen los medicamentos antirretrovirales de manera regular y estricta, cada día, tal y como fueron recetados, de manera que el resultado sea efectivo. 
Desafortunadamente, y pese a los avances en las investigaciones y en el tratamiento de las personas seropositivas, España no ha logrado reducir el número de diagnósticos, situándose por encima de la media respecto a la tasa de diagnósticos de VIH de la Unión Europea y los países de Europa Occidental, con una media de 3.500 nuevos casos al año. Son entre 130.000 y 160.000 las personas que viven con VIH y hasta la fecha, más de 85.000 las personas que han sido diagnosticadas de sida. 
El derecho a la salud no solo se centra en los aspectos directamente relacionados con la misma, sino también al acceso a una vivienda, a unas condiciones de trabajo saludables, a la justicia o a un entorno higiénico y saludable. Por desgracia, existen grupos de la sociedad que no disfrutan de estos derechos debido a la discriminación y el estigma, como ocurre con personas que se inyectan drogas, hombres que tienen relaciones sexuales con hombres o trabajadores sexuales entre otros. Con la educación y difusión de información sobre el tratamiento, prevención y detección del VIH, podemos ayudar a acabar con el estigma que acompaña a todos aquellos que viven con VIH o sida, y que ninguna persona tenga que experimentarlo, ya sea en el ámbito familiar, laboral o de salud.  
[bookmark: _GoBack]Por ello, este año, y desde diferentes frentes, se seguirá trabajando por el derecho a la salud de toda persona del planeta, con el objetivo de erradicar el SIDA para el año 2030: ofreciendo acceso a la detección del virus de manera que un 95% de los afectados conozcan su condición, que el 95% de los afectados tengan acceso al tratamiento y que en un 95% de los casos se consiga acabar con la carga viral. 
Con motivo del Día Mundial del SIDA, el equipo de MyTherapy (aplicación gratuita en Google Play y iTunes) ha elaborado la siguiente infografía con el objetivo de ofrecer datos relevantes sobre la evolución del VIH en España y sobre la importancia de la adherencia al tratamiento antirretroviral.  

